



终结者 2018 混乱的机器人大战

文 / 吕琳

提起“终结者”系列,我们脑中的画面就是阿诺·施瓦辛格扮演的一身肌肉,半边机器脸,半边人脸,瞪着红眼睛,面无表情动作迟缓的强悍机器人。“终结者”几乎已经和施瓦辛格划上了等号。如今施瓦辛格成了日理万机的州长,自然不可能再投身于机器人角色了。于是“终结者”系列更新换代了。别惋惜,州长还是现身了,并且还真的是“献身”了。

班长发言

先把州长的问题说完,怎么就叫“献身”了呢?因为在影片的最后,施瓦辛格演的T-800机器人全裸出境!!怎么说“终结者”电影都不能少了施瓦辛格啊,他也够意思,虽说在他现身到被烧成钢架前后不过30秒,但好歹也算友情客串了,对得起粉丝们了。但由于此机器人身形巨大,猛然出场时,光顾着心惊肉跳了,实在没敢辨认这张熟悉的脸。待回过神时,才确定了此人身份就是一代人心目中的完美“终结者”。

但说实话,一张老脸的施瓦辛格机器人还真没现在的两个男主角帅咧。并且,对于与自己年龄一般大的“终结者”系列电影,作为女性观众,实在很难理解人跟机器人打架有什么乐趣。到如今的第四部,机器人的种类日新月异了,但还是逃不掉骷髅头,红眼睛,缓慢动作的模样,什么什么新功能,老美还

真能扯啊。有个词叫“大片也山寨”,用在这部《终结者 2018》上就对了。由于没完整观赏过前三部,观看本片是绝对是集中了120%的精神,想让自己融入里面的故事和环境,结果看到的就是无数相似的桥段。灰蒙蒙的色调和世界末日的景象那是取自《黑客帝国》;还有摩托车机器人水陆两栖机器人都是《黑客帝国》的;机器人到处抓人类出自《世界大战》;很多神经兮兮的机器人原型都来自《生化危机》里的恐怖僵尸;还有片子的核心机器人大本营“天网”,别看这是个俗不可耐的名字,围绕它的段落和结局也都是有着《生化危机》的影子……

并且编剧把文戏编得支离破碎,也许把心思都放在怎么跟机器人打斗比较好看的研究上了。影片的故事也算是“终结者”系列的前传,于是时空穿越啊一些比较生拉硬扯

的桥段就出现了,实在不能深究,因为绕来绕去最后漏洞百出。两位主角,有好莱坞金童之称的克里斯蒂安·贝尔演绎人到中年的救世主约翰·康纳,人形机器人马库斯·怀特的角色交由了澳大利亚影星萨姆·沃辛顿,两人表现都不错,可惜这样一个“双雄”的好故事应让编剧给编成了两条平行线,两人没有交集直到影片结尾前夕,最后还干脆来了个机器人牺牲自己捐献心脏给人类的狗血桥段。算了,看在是两大帅哥联袂的面子上,不跟编剧生气了。

这样一部烧钱的好莱坞大制作怎么也得有个亮点才能对得起这些逝去的钞票。所以,如果光是看电影里那些无休止的动作场面,绝对能给个100分。因为从头到尾,追车、爆破、空袭、机械大战的场面就没停过,并且个个异常逼真,都让人想起了上回看的3D电影。

小班评分

那个U2机器人还是值得看的
杜杜 男 8分

《终结者》,不管是第几部,不管剧情如何,都是一部不可错过的视觉听觉的大餐,推荐大家去翠苑电影院看(哇,好熟悉的植入式广告哈哈)。片子一开始交代了一些跟终结者没有什么直接关系的镜头。当时一看,就知道要加新角色了。果然,后面的剧情,基本上这个强悍的家伙变成了主角。里面有一些机器人估计是受到《变形金刚》和《黑客帝国》的影响,也有《未来战士》的一些设计思路。总之在剧情设计上,也没有很大的突破。影片的色调和音效,我个人特别喜欢这种灰暗的风格。里面有很多精心的概念设计:其中有一个U2机器人的造型,在《终结者3》的时候,U2机器人的脸是圆型的,看上去稍稍还有点可爱。但是在这部里面,U2设计成《变形金刚》里狂派标志的那样脸尖尖的感觉。还是挺不错的,与时俱进,细节做得挺到位的。强烈推荐大家去看!

奇怪又矛盾的人类
快乐的鱼女 7分

《终结者》,捧红了加州的州长施瓦辛格,也吸引了一批影迷。第一部《终结者》上映时是1986年,OH MY GOD我还没出生……从第一部到现在的第四部,已经20多年了。真是一部漫长的历史,这一部是前三部的未来,也是故事开始的时间,约翰领导剩余的人类反抗机器人的故事。场面轰动,打斗激烈,环境背景刻画的很成功,又一部成功的好莱坞英雄主义电影。我以为这一部是故事开始的时间也是个终结,但末尾剧情告诉我们,还有《终结者5》。说不定以后还可以陪着我们的孩子看终结者……哈哈,还有个感想:在现代科技发展的世界,人类越来越依赖机器,但也恐惧机器的先进,世界各地关于机器人的影片已经层出不穷了。真是奇怪又矛盾的人类。

在核爆、坠机、枪战中
还能保持平静,这电影……

Spencer 男 6分

《终结者2》已经是18年前的电影了,可我现在依然清晰的记得州长大人骑着拉风的哈雷从天而降飞入臭水沟的场景,依然记得疯人院里的追逐和逃亡,依然记得炼钢厂里的火焰与钢水。现在看来,《终结者2》让我记忆犹新的是那种激动人心的,充满新意的末日色彩和悲情的宿命主题,当时的我还不能这样组织语言,但我知道什么是好电影,我的身体通过肾上腺素告诉了我。这次我坐在电影院里,在极致震撼的数字娱乐效果中看着《终结者2018》,我发现自己在核爆、坠机、追车、枪战、打斗之后依然保持平静。这简直是不可原谅的平静,我无法激动,无法手心冒汗。我的身体告诉我,这是一部平庸、混乱、可笑的电影。一个观众爆满的顶级电影院,没能给我十几年前一个人坐在一部普通电视面前得到的满足感。

下周电影小班



《功夫厨神》

导演:叶永健

演员:洪金宝、吴建豪、应采儿、梁小龙

类型:剧情/动作/喜剧

该剧由一把“龙头刀”引出故事,黄秉基(梁小龙饰)本是一村之长,因意外受伤而黯然离开围村,接替他的是其弟黄秉义(洪金宝饰)。不料黄秉基的儿子黄继祖(樊少皇饰)误会叔叔黄秉义为夺龙头刀伤害了他父亲,黄继祖暗中陷害黄秉义,使其离开围村,至此,“龙头刀”归黄继祖所有。电影中,“龙头刀”象征了权力,黄继祖年轻气盛,涉世未深,因误会而陷害叔叔,夺取了龙头刀,这是一个错误的开始,由此引发了一连串的故事。

报名方式:QQ群 59849766

E-mail:csjr_dieyouhui@163.com

看片时间:6月21日13点

地点:翠苑电影大世界(杭州文一路298号物美大卖场六楼)

电话:0571-88922960

网站:www.zj-cydy.cn

影院动态:

半价信息

每周一至周日上午12点前所有影片实行半价,周二、周三所有影片全天半价。全日制在校生凭“学生证”可享受半价优惠。残疾人、70岁以上老年人凭有效证件在任何时段均享受半价优惠。

即日起影院推出

“浙江时代电影院线VIP卡”

持卡可直接在时代院线网站上订购影票,享受购票折扣、积分优惠、会员专享等一系列活动。详情可登陆网站:www.zjsdyx.com 查询或致电 88922960 查询。

手机查资讯

发短信可以查看当天电影信息,发送“翠苑电影”到“958880”,就可以查询当天翠苑电影大世界上映影片的具体场地及票价信息,手机用户发送短信1角/条,小灵通用户发送8分/条,接收免费。